

2012年1月19日,中國駐紐約總領事孫國祥大使在領館舉行春節招待會,邀請所轄十州僑界代表、留學生和美國家人們歡聚一堂,共度2012新春佳節。董曉軍副總領事主持招待會。總領事孫國祥大使致辭向大家祝賀中國龍年春節。

俄亥俄州和中國駐紐約總領事館之間的距離最遠。俄亥俄州華人社團打破歷史紀錄,一次派三名代表,往返飛行千餘英里出席中國駐紐約總領館2012年春節招待會:范錫波博士(俄亥俄州中國高校校友聯合會會長、俄亥俄現代中文學校家長委員會主任、美國俄亥俄清華大學校友會董事長),許琳博士(俄亥俄現代中文學校校長、俄亥俄中國文化中心執行副主席),李敏儒博士(俄亥俄中國文化中心副主席)。

三位社團代表當面向總領事孫國祥大使和教育組岑建君參贊彙報2012年第五屆中國節籌備工作進展情況。中國節組委會向總領事孫國祥大使,以及岑建君教育參贊發了邀請信。信中說:“美國俄亥俄州華人團體將于2012年02月04日星期六隆重舉行第五屆中國節。特鄭重邀請您出席活動,和我們共度佳節。美國俄亥俄州

中國節,2008年創立。在中國傳統節日春節期間舉行。全州各地華人和美國人民一起在首府哥倫布聚首歡慶春節,俄亥俄州是美國民意中心。俄亥俄州華人承擔民間大使之責,通過舉辦中國節,增進中美兩國人民的瞭解和交往。”

儘管公務繁忙不能近期成行,總領事孫國祥大使感謝俄亥俄州中國節組委會的邀請。並表示正在和俄亥俄州州長協調,安排將來訪問俄亥俄州的時間和

俄州代表出席紐約總領館春節招待會



總領事孫國祥大使(左2)和夫人王敏(左3)、范錫波(左4)、許琳(左5)、李敏儒(左1)

行程。中國國家副主席習近平將於今年2月訪美,中國駐紐約總領館派大批人員到

首都華盛頓參與外事活動辦公。同時在春節期間要派人員參加領館轄區的活



岑建君參贊(左2)、范錫波(左3)、許琳(左1)、李敏儒(左4)



三位霍普金斯校友范錫波(左1)、總領事孫國祥大使(左2)、柏翠霞.哈斯.克利夫蘭(左3)

動,人手緊缺。春節招待會後,經過多方協調,岑建君參贊決定指派教育組的領事代表總領館出席2012年第五屆俄亥俄州中國節。俄亥俄州中國節組委會對總領事館的支持深表感謝。

春節招待會上,霍普金斯大學高級國際關係研究生院(SAIS - School of Advanced International Studies)三位校友相聚,笑逐顏開,互致問候,歡快無比。他們是:霍普金斯大學高級國際關係研究生院顧問柏翠霞。哈斯霞。克利夫蘭(Patricia Haas Cleveland)女士(1976-1978國際關係碩士),中國駐紐約總領事孫國祥大使(1995-1996國際公共政策碩士),俄亥俄州中國高校校友聯合會會長范錫波(1992-1999國際關係博士)。克利夫蘭女士說:國際關係研究生院的校友遍布世界各地,歡迎校友們常回母校看看。霍普金斯大學國際關係研究生院,為全世界眾多國家培養了大批的外交官。中國駐聯合國大使李保東、中國駐紐約總領事孫國祥大使都畢業於這所名校。

在1月19日的學界新春招待會上,孫國祥總領事夫婦與教育、科技界的專家學者、留學生代表500余人,共同喜迎辛卯龍年。美中關係全國委員會會長歐倫斯、美國猶太八大會主席杰克·羅杰、良知基金委主席施奈爾、外交政策協會會長拉提夫、紐約州衆議員奧迪茲·寇頓出席。

孫國祥總領事在招待會上發表新春賀辭。他向專家學者、留學生們致以新年問候,並對關心和支持我館工作的朋友們表示衷心的感謝。孫總說,龍作為中華民族的標誌,是神聖、祥瑞的文化符號,是生生不息、奮發向上的精神象徵。藉助龍年寓意,他衷心祝願大家新春愉快、身體健康、工作順利、闔家幸福、萬事如意!祝願中美友好合作呈現龍騰虎躍的新局面!

2012年1月21日,俄亥俄州中國高校校友聯合會舉行2012龍年春節拜年午宴。與會的校友會會長們依次全部發言,代表各校友會向全體校友們拜年,祝福大家中國龍年新春,闔家歡樂,身體健康,萬事如意。

新花飯店請來舞獅隊為慶祝2012龍年助興,大家紛紛把紅包投進獅子的大口里,預祝來年萬事順遂,幸福安康。鑼鼓迎春,祥獅獻瑞,紅包厲事,龍年吉利。

俄亥俄州中國高校校友聯合會(Ohio Union of Alumni Associations from Universities in China - OUAAC)于2009年6月19日創立。聯合會的宗旨是團結俄亥俄州中國各高校校友的一切力量,建立穩固開放的活動平台,組織聯誼活動,豐富充實生活情趣,加強和母校的聯繫,推動中美人民的友誼,促進合作共贏。

俄亥俄州中國高校校友聯合會會長范錫波博士簡要回顧了校友聯合會的創建和成長過程。發起創立校友聯合會的團體和當任理事成員有六個,包括:清華大學校友會會長范錫波博士,武漢大學校友會會長把嶧博士,中國科大校友會會長林峰博士,北京大學校友會會長丘紅女士,浙江大學校友會會長徐登科博士(由陳希有代表出席創建會議),北航大學校友會會長殷艷玲女士。

校友聯合會主辦了2009年10月1日“中國國慶六十周年慶典”。中國國慶六十周年典慶會在大哥倫布地區的華人社區中是史無前例的。首先是,六十周年的國慶意義特殊,中國這個國家也越來越值得舉國歡慶。其次是:我們的國慶會展現了海外華人的風采。我們有足夠的凝聚力量、組織能力、文藝天賦、經濟實力和奉獻精神,來做好一件有意義的公益活動。活動結束後,中國駐美大使館和中國駐紐約總領館致電表示感謝。俄亥俄州中國國慶典隆重舉行是一次非常成功的嘗試。歸功于俄亥俄州中國高校校友聯合會執著的堅持和精心的策劃;歸功于三十個社團的同

俄州校友聯合會新春拜年午宴

OUAAUC 2012



(校友聯合會2012新春拜年午宴合影留念)

心協力;歸功于中美兩國人民相互尊敬和支持;歸功于校友們、中國留學生們、和華人社區的同仁們的精誠團結。

每年夏天,校友聯合會舉辦年度野餐聚會。校友聯合會有著得天獨厚的人員優勢。老校友們擁有廣泛的人脈,一批批年輕的校友們來到這裡安居就業,源源不斷地輸送新鮮血液。年度野餐聚會是學長們廣結好友分享喜悅的大好時機。

校友聯合會支持協助會員單位組織舉辦有特色有意義的活動。比如支持協助2009年蘭州大學一百年校慶慶祝活動,支持協助2011年的清華大學一百年校慶慶祝活動。

武漢大學校友會和清華大學校友會是2008年首屆“俄亥俄中國節”的創始參與單位。美國俄亥俄州中國節,2008年創立。在中國傳統節日春節期間舉行。全州各地華人和美國人民一起在首府哥倫布聚首歡慶春節。俄亥俄州華人承擔民間大使之責,通過舉辦中國節,增進中美兩國人民的瞭解和交往。第五屆中國節將于2012年2月4日星期六隆重舉行。

校友聯合會會長范錫波博士應邀出席中國駐紐約總領館2012年1月19日春節招待會,專

門向當面向總領事孫國祥大使和教育組岑建君參贊彙報2012年第五屆中國節籌備工作進展情況。浙江大學校友會老會長徐登科博士目前擔任“俄亥俄中國文化中心”執行主席,他在龍年新春拜年午宴上號召各校友會積極帶領各自校友會的校友們,投入到“俄亥俄中國節”的各項活動中去,獻計獻策,有錢出錢,有力出力。中國科大校友會老會長林峰博士擔任“俄亥俄中國節”募款委員會主任。醫學院校校友會的學長們自始至今,對

“中國節”給予雪中送炭的財力資助。校友聯合會各會員單位的學長們,對中國節的成功舉辦奉獻了一份財力物力心力體力。

校友聯合會組建成立以來,既注重組織參與有益社區的大型活動,又逐步促進內

部形成會長交接有限任期機制。校友聯合會的多個會員單位負責人完成新老交替。2012年新春拜年午宴上,得到確認的校友會會長交接如下:

北京師範大學校友會:黃良東會長卸任;魯找律接任會長,校友聯合會理事。

蘭州大學校友會:陳學年會長卸任;劉省明接任會長,校友聯合會理事。

清華校友會:范錫波會長卸任,任董事長;林萬來接任會長,校友聯合會理事。

中國科大校友會:林峰會長卸任;劉思進接任會長,校友聯合會理事。

浙江大學校友會:徐登科會長卸任;陳希有接任會長,校友聯合會理事。

武漢大學校友會:把嶧會長卸任;陳青杰接任會長,指派李聰副會長任校友聯合會理事。

校友聯合會與會代表安排了2012年度的活動項目。討論確定了聯合會章程框架。2012年年中,舉行校友聯合會成立三周年慶祝活動,同時進行新會長選舉。2013年1月1日,校友聯合會新會長和新班子上任。校友聯合會會長范錫波博士說,已經完成“俄亥俄州中國高校校友聯合會”的創建使命,感謝六位創始理事的信任和支持。期待學長們同心協力,共同建設和享受美好未來。

出席校友聯合會2012龍年春節拜年午宴的校友會會長和代表有:范錫波,林峰,劉莉,丘紅,殷艷玲,把嶧,徐登科,陳希有,吳崢嶸,霍學文,林萬來,李朝陽,張波,陳學年,黃良東,李聰,劉思進,繆元林,盧找律。

誠信為本
顧客至上
質量一流
服務周到

東主 Helen 焦廣紅女士

飯店一角

中國文化 品家鄉風味 星辰飯店 Helen Asian Kitchen 開張志禧 大展鴻圖 北方風味 面食水餃 中式佳肴 美式餐飯 每週七天營業 早十一點至晚十點

電話:(614)987-5121 傳真:(614)987-5246 地址:1070 E Dunlin-granville.Rd., Columbus, OH 43229

本飯店交通便利,近旅店,停車位充裕。店內有休息區,設中國文化中心,備有書報雜誌、茶葉及文化展示,還設有商洽專用餐桌。飯店內有舞臺等設施可供表演、演講、生日婚慶典聚會,大廳寬闊,可容百餘嘉賓歡聚一堂。